

南京义乌商品城鞋帽城即将开业

依托原产地优势 打造南京鞋业新坐标

大事记

说起鞋城,南京大大小小也有十几家,虽然实力有高低、规模各不同,但竞争却是异常激烈。可以说,南京的鞋类批发市场处于“战国”时代!然而,就是在这样一个“战国”时代,一股新的力量撬动了整个鞋业市场的“坚冰”!

2007年9月18日,南京义乌商品城鞋帽城招商火爆,商户入驻过半,雏形初现。

2007年12月18日,南京义乌商品城鞋帽城布局完毕。

2007年12月29日,南京义乌商品城鞋帽城正式开业并举办“岁末大酬宾”活动!

至此,在南京鞋业批发的版图上一个新的“帝国”完成了它的诞生!那么,这个拥有1万平方米的营业面积、85%入驻商户的新生力量究竟凭借着什么敢在强手如林的南京鞋类大市场新立山头?它又能给南京如战国割据般的鞋业版图带来什么变化?它又能给我我的生活带来什么?

南京地区最具原产地背景的鞋类批发市场——南京义乌商品城鞋帽城将于12月29日正式开业!南京义乌商品城鞋帽城拥有1万平方米的营业面积,已有近300家来自各地的商户进驻,规模在南京地区首屈一指。除了规模庞大,鞋城的品种也十分齐全,拥有包括男鞋、女鞋、皮鞋、运动鞋在内的十多个大类的数万款鞋,是一家批发与零售兼备的综合性大型鞋类批发市场。

原产地优势成为核心竞争力

“前店后厂”的模式是浙江义乌发展成世界级商贸流通中心的一大法宝!透过“前店后厂”字面意思,其本质就是利用厂家直接、快速供货的优势,形成销售的商品价格、数量以及品种上的竞争力。

义乌的“前店后厂”模式在这里得到了发挥。诸多来自原产地厂家加盟是南京义乌商品城鞋帽城独具的特质!据了解,在鞋城的近300家经营户中,有20%的经营户是来自温州、福建等世界级制鞋基地的鞋商,他们大都具有厂商背景:有的是自家或亲戚有鞋厂,有的是鞋厂在南京设立的直销处,他们具备直接从厂家拿到最低价格、最新品种鞋的能力,能够充分节省中间环节,对费用进行较好的控制,以保证品种足够丰富的鞋类



商品能够以最合理的价格到客户手中。

品牌产品支撑发展张力

针对不同的消费需求,南京义乌商品城鞋帽城在满足消费者追求舒适与性价比的同时,也十分重视对中高端品牌的引进,在招商的过程中引进了一批具有较高市场认知度的国内外著名品牌。

在短短的几个月内,包括卡帝乐鳄鱼、花花公子、贵人鸟等在内的强势品牌纷纷扎根南京义乌商品城鞋帽城制高点,与鞋帽城众多的商户合力抢占市场财富先机。

交通注入新活力

有句老话说得好:要想富,先修路!交通的便捷度往往是衡量一个区域经济发展活跃

度的重要指标!12月18日,江宁汽车客运站开通运营。新客运站按照二级站标准建设,按照规划,所有客运站的班线将覆盖全省所有地级市和部分中小城市,与主城的七大客运站实现联网售票。而这一天,也是南京义乌商品城鞋帽城布局完毕的日子,江宁汽车客运站的开通让原本就拥有交通优势的鞋帽城更是如虎添翼!

鞋帽城交通极为便利——即将开通的地铁一号线南延线将此地设为接驳站;江宁第一个与地铁无缝对接137路公交车也选此作为始发站;而新建的长客站还将与正在建设的地铁一号线南延线、部分区内农公班线、城市公交紧密衔接,实现居民短途与长途出行“零换乘”。

“便捷的交通为鞋帽城提供了强大的物流支持,强大的物流必将有效降低运营成本!”业内人士认为,当物流、人流汇聚的时候所产生的效益是难以估量的。

批发打响市场影响力

结合自身实际情况,南京义乌商品城鞋帽城明确自身定位,选择“立足批发、满足零售”作为市场的宣传口号。作为来自鞋帽之乡的厂家直销点和品牌总代理,他们当然不会仅仅满足于零售业务。而事实上,小规模批发业务也已经逐渐成为鞋帽城销售的重要支柱之一。从商户刚刚进驻开始,鞋帽城就与商户们一起不断开辟江宁各区域市场,与各地鞋类经销商进行接洽,商谈代理、批发以及其他合作

事宜。经过几个月的努力,鞋帽城部分经营户已与殷巷地区、秣陵街道以及东山地区的经销商形成了一定批发关系。

对于一个刚刚开业的新鞋帽城来说,形成真正的规模批发尚需要一定的时日,但南京义乌商品城的鞋商们一直在向这个方向努力。一位来自福建的商户告诉记者:“我们拥有最低价格的进货渠道,又有一定的品质保证,再加上丰富的款式,将批发做到位只是时间问题!”

商品城背景强化推动力

南京义乌商品城总建筑面积20万平方米,是南京及周边地区规模大、档次高、辐射广的一个以经营小商品为主的大型批发市场,名列南京市“十一五”期间十大重点商业项目。

自鞋帽城的商户入驻伊始,商品城就不断对鞋帽城进行扶持,通过举办诸如鞋类模特走秀活动、组织团购活动、发布各类广告以及举办营销活动来打响鞋帽城的知名度,提高鞋帽城的成交量,使得商户入驻就有生意做,缩短了市场培育期。南京义乌商品城负责人表示,依托原产地产品的价格与品种优势,再加上该鞋城诸多原产地鞋业巨头及众多国内外品牌的支撑,今后将有力撬动南京鞋业批发市场坚冰,成为南京鞋业批发新的支撑点。快报记者 闫弋

南京义乌商品城
 NANJING WUYI MERCHANDISE CITY

不能陪你去珠穆朗玛 给你一双合脚的鞋去探索新高度

明年“脚” 谁是主

脚”?

人生就像攀登, 每一步都要站稳脚跟
一双合脚的鞋可以伴你演绎精彩人生

诚挚邀请各界人士前来洽谈代理、批发!

南京义乌商品城鞋帽城 盛大开业

12月29日 OPEN

立“足”批发 满“足”零售!

市场地址: 南京市江宁区天元东路388号 服务热线: 025-52168777